

SCHEDA TECNICA

Nome Prodotto: SMALTO

(MVSM 01-02-03-16-17-18-19-32-33-34-35-37-38-40-41-43-44-45-46-47-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145)

COMPOSIZIONE

INCI UE	
BUTYL ACETATE	+/- PUO' CONTENERE/MAY CONTAIN
TOLUENE	CI 77891
NITROCELLULOSE	CI 15850.1
ETHYL ACETATE	CI 191410.1
TOSYLAMID FORMALDEYYDE RESIN	CI 77510
ISOPROPYL ALCOHOL	CI 77491
DISOBUTYLE ADIBATE	CI 77492
STEARALKONIUM HECTORITE	CI 77499
N-BUTYL ALCOHOL	CI 15880.1
ADIPIC ACID/FUMARIC ACID/PHTALIC	CI 77019
ACID/TRICTCLODECANE DIMETHANOL COPOLYMER	
CAMPHOR	CI 77163
LECITHIN	CI 77266
PHOSPHORIC ACID	

METODO APPLICATIVO

Stendere il prodotto con l'apposito pennellino.

DESCRIZIONE

Smalti eccezionali per caratteristiche di tenuta e durata del colore.

Hanno una giusta dose di solvente per garantire l'effetto a differenza di altri che per ridurre il tempo di asciugatura contengono molto solvente provocando quindi virate di colore e sfaldatura veloce.

Hanno colori brillanti, luminosi, sono in una comoda confezione da pochi ml per avere il prodotto sempre "fresco" e poter cambiare colore spesso.

Il prodotto non condensa e non secca.

PaO



Riteniamo che la data di 36 mesi tuteli l'integrità del prodotto a condizione che dopo l'uso venga correttamente richiuso e riposto in luogo idoneo.

ARIA di Alberto Zanco